

# Sloučení přinese mnohé výhody

Firma Pöttinger má své sídlo v Rakousku a největší výrobní závod mimo Rakousko se nachází v Čechách. Také z toho důvodu je Pöttinger u nás vnímán do značné míry jako výrobce český. Je také oblíbený díky své míře inovativnosti a ochotě naslouchat zkušenostem a potřebám zemědělců. Aby byl Pöttinger v Čechách ke svým zákazníkům ještě blížeji, přichází nyní s novinkou v obchodní síti.

Petr Beneš

Společnosti CSK AGRO s. r. o. Přeštice, PERAGRO Trading s. r. o. a GORDEX spol. s r. o. se spojily a od 12. prosince 2024 budou vystupovat jako jediná společnost PERAGRO Trading s. r. o. se sídlem v Přísečce u Čes-

Massey Ferguson. V oblasti techniky závěsné má PERAGRO Trading široký sortiment strojů. Od 1. 8. 2024 trvá spolupráce firmy PERAGRO Trading s firmou Pöttinger. Rakouský Pöttinger se nyní stal novou a zároveň

Pöttinger tři servisní zástupce pro celou oblast Čech a Moravy. Výhodou je velmi dobrá dostupnost náhradních dílů a malá dojezdová vzdálenost do skladu pro náhradní díly. V centrálním skladu lze náhradní díl vyzvednout kdykoli po dobu 24 hodin denně.

Důkazem vstřícného přístupu ke svým zákazníkům byl i Návštěvnícký den, který uspořádala společnost PERAGRO Trading v prvním prosincovém týdnu v mateřském závodě v Grieskirchenu. Komfortní zázemí továrny poskytlo vhodné prostředí pro vzájemná setkání i kontakt s obchodníky.

O oblíbenosti techniky Pöttinger a důvěře v obchodní síť svědčí velká účast zemědělců na Návštěvníckém dnu v Grieskirchenu. Mezi nimi bylo i hodně tradičních uživatelů těchto strojů. Všichni zemědělci tak mohli vidět pokrok, kterým si rakouský výrobce až do dnešních dnů prošel. Zajímavý program akce v Grieskirchenu zahrnoval prezentaci novinek a výrobního programu, prohlídku areálu závodu i návštěvu továrny.

## Pět továren a více než 2000 zaměstnanců

Firma Pöttinger je tradičním výrobcem s více než 150letou historií. V Rakousku, České republice a v Německu provozuje dohromady pět výrobních závodů a zaměstnává 2017 spolupracovníků z 36 národností.



Zatímco senážní návěsy Jumbo v roce 2024 oslavují 25. výročí existence, mezi zástupci společnosti PERAGRO Trading jsou i tací, kteří značku Pöttinger u nás doprovází ještě delší dobu (na obrázku zleva prodejce PERAGRO Trading Ing. Radek Matějka s dlouhodobým uživatelem vozů Jumbo Antonínem Černým) Foto Petr Beneš

kého Krumlova. CSK AGRO a GORDEX zanikají jako značky, nicméně zůstávají na svém místě i co se týká obsazenosti personálem. PERAGRO Trading se novým spojením ještě rozroste, což potvrzuje mimo jiné i otevřením nové pobočky pro severní Moravu.

## Nově kompletní sortiment Pöttinger

Nová firma tak bude mít čtyři střediska – v Přešticích, v Přísečce, v Prostějově a v Horních

velice důležitou značkou v nabídce firmy. Velká část pracovníků z Přeštic v západních Čechách má s technikou firmy Pöttinger více než dvacetileté zkušenosti.

## Přímý kontakt s továrnou

Zástupci firmy PERAGRO Trading se domluvili s firmou Pöttinger, že budou přímí partneři pro stroje Pöttinger pro oblast západních a jihozápadních Čech. Při zabezpečení strojů u uživatelů po servisní stránce je



O oblíbenosti techniky Pöttinger a důvěře v obchodní síť svědčí velká účast zemědělců na Návštěvníckém dnu v Grieskirchenu Foto Petr Beneš

Kunčicích. Středisko v Horních Kunčicích pokrývá oblast severní Moravy a bude v provozu od 1. ledna 2025, ostatní střediska od 12. prosince 2024. Pracovníci nově vzniklé společnosti budou vůči svým zákazníkům vystupovat jednotně a díky zjednodušení administrativy se také sníží finanční náročnost. Obchodní zástupci si zakládají na osobním přístupu a blízkosti k zákazníkovi.

Nosnou značkou v sortimentu budou i nadále samojízdné stroje

přímý kontakt s továrnou velkou výhodou.

Pro své zákazníky jsou pracovníci firmy PERAGRO Trading v sezóně k dispozici kdykoli. V současné době jsou servisní technici spolu s obchodními zástupci proškoleni, aby se mohli věnovat prodeji a servisu techniky značky Pöttinger naplno. I poté budou servisní technici procházet pravidelnými školeními. Pro zajištění plynulého chodu techniky u zákazníků zaměstnává firma

Největší výrobní závod mimo Rakousko se nachází v jihočeských Vodňanech. Rozkládá se na ploše 15 000 metrů čtverečních. V šesti výrobních halách je soustředěna výroba kompletního sortimentu strojů na zpracování půdy, ale i komponent pro další výrobní závody, jako jsou například rámy pro velké sečí stroje Terrasem. Továrna disponuje také moderní práškovou katarforézni lakovnou. Samostatné oddělení testování zajistilo v letech 1998 až 2024 dů-



Rakouský Pöttinger se nyní stal novou a zároveň velice důležitou značkou v nabídce firmy PERAGRO Trading. S oblastním vedoucím prodeje Ing. Zdeňkem Bílým (vlevo) si nové partnerství stvrzují zákazníci Jaroslav Denk ml. společně se svým otcem Jaroslavem Denkem st. a s nimi Josef Kroupar (úplně vpravo) ředitel střediska Přeštice společnosti PERAGRO Trading Foto Petr Beneš

kladné prozkoušení a prověření více než dvou stovek strojů značky Pöttinger v našich národních podmínkách.

Ale nejenom výrobní závod v rakouském Grieskirchenu je blízko ČR. V Taufkirchenu se nachází na ploše tří hektarů

rozšíření. Z produkce této továrny jdou do celého světa svinovací lisy Impress, velké čtyřrotorové shrnovače TOP a také stále populárnější pásové řádkovače Mergento – jak ve známém taženém provedení, tak čelně nesené v programu Alpin.

rečných metrů pro montáž strojů a dalších 600 čtverečných metrů pro kanceláře a další prostory. S investicí celkem 4,5 milionu eur vznikly nové moderní a ergonomické pracovní pozice, přesně podle vysokých standardů firmy Pöttinger, odpovídajících



V průběhu Návštěvníckého dne v Grieskirchenu si mohli zemědělci prohlédnout areál závodu a samotnou výrobu strojů Foto Petr Beneš

sklad náhradních dílů. Uvedený do provozu byl v roce 2017 a na 7000 čtverečných metrech skladovací plochy se nachází 50 000 skladových položek – i na stroje, které již nejsou ve výrobě. Nechybí ani automatický sklad malých náhradních dílů, zahrnující 30 888 uskladňovacích boxů. Za hodinu zvládne tento sklad 350 naskladnění a vyskladnění. O chod celého skladu se stará 35 pracovníků.

## Stroje ze St. Georgenu

Aby firma Pöttinger dokázala rychle reagovat na objednávky strojů, byl vybudován v Rakousku druhý výrobní závod. Vyrostl

## Továrna na stroje pro kultivaci doznala rozšíření

V roce 2021 zahájila firma Pöttinger spolupráci s rakouským výrobcem techniky pro mechanickou kultivaci porostů CFS Cross Farm Solution. Inovativní půdozpracující stroje tak vhodně doplnily sortiment firmy Pöttinger. Odezva trhu na plečky v mnoha variantách byla velmi pozitivní a poptávka po nich se rychle zvedla. Tak bylo rozhodnuto zainvestovat do rozšíření výrobního závodu v obci Stoitzendorf, které bylo dokončeno v říjnu 2022.

cích i moderním požadavkům na udržitelnost. Je tam zaměstnáno dohromady třicet pracovníků.

Továrna v obci Stoitzendorf je tak třetím závodem firmy Pöttinger v Rakousku. Zároveň je to třetí výrobní závod na půdozpracující stroje, vedle továrny v jihočeských Vodňanech a Bernburgu, který je kompetenčním centrem pro sečí stroje značky Pöttinger.

V dolnorakouském Stoitzendorfu firma Pöttinger vytvořila kompetenční centrum pro stroje na mechanickou kultivaci plodin. Kromě montáže stávajících typů pro zákazníky tam běží i vývoj dalších typů a inovace.



V rakouském Grieskirchenu má firma Pöttinger areál s výrobními a kancelářskými prostory a skladovací plochou strojů Foto Petr Beneš

poblíž obce St. Georgenu na zelené louce tak, aby existovaly do budoucna ještě další možnosti

Rozšíření výroby bylo realizováno v rekordní době osmi měsíci. Přibýlo celkem 1750 čtve-

V nových halách jsou stroje vyráběny pomocí nejmodernějších výrobních postupů. ■